4. הצלעות AB, BC, CD, DA של המרובע ABCD משיקות למעגל כלשהו בנקודות K, L, M, N בהתאמה. S היא נקודת החיתול של הקטעים KM ו-LN. ידוע שאת המרובע SKBL ניתן לחסום במעגל. הוכח/י, שגם את המרובע SNDM ניתן לחסום במעגל.
פתרון:

נסמן ב (, (, ( ו ( את הזוויות מול הקשטות MN, LM , KL,NK . ברור כי        
( + ( + ( + (  = 180(.. (BLS = (BLN = ( + (  , (BKS = ( + (, (DMS = ( + (
(DNS = ( + (. מכאן רואים כי סכום ארבעת הזויות האלה שווה 2(( + ( + ( + () = 360(. משום שהמרובע SKLB  חסום, (BLS + (BKS = 180(. לכן גם (DMS + (DNS = 180(, כלומר המרובע SNDK  חסום.
